



Saturday Night Cafe je program za mlade ljude i sve koji su zadržali mladalačku vitalnost i znatiželju. Jeste li maštali o tome da upoznate prijatelje iz raznih zemalja svijeta, način na koji žive, probate njihove specijalitete, primjerice, okusite njihovu blitvu? Da sa svojim vršnjacima, u ugodnoj atmosferi, bez dima cigareta i (pre)glasne glazbe, prokomentirate neki dobar film i razmislite koje od mnoštva načela uistinu vrijedi utkati u svoj život? Do sada ste mogli, u svome rodnom gradu, bez kune za vlak, upoznati 10 zemalja svijeta, njihovu kuhinju, njihove originalne stanovnike i to svake **Cook Night**

koju smo do sada organizirali. Također ste mogli bolje upoznati i komišku falkušu i njihove slane srdele... Bez kune za kino kartu mogli ste pogledati filmove poput *Cinderella man*, *Telefonska govornica*, *Beautiful mind* i sl. Mogli ste poslušati, opet bez potrošene kune, dalmatinske Irce, *Skelligse*, mandolinski orkestar *Sanctus Domino*, snimku koncerta Boba Dilana... Prošetajte gradom i ne recite opet da se kod nas ništa zanimljivo ne događa i da za mlade nema nikakve ponude.

Ovaj projekt sufinancira i preporuča Grad Split!

Saturday Night Cafe

Svake subote u 20⁰⁰ sati

Termini:

01.03.08 u 20⁰⁰ sati

Njemačka večer – mladi iz Münchena će nam nešto skuhati, otpjevati, pričati te pokušati oslikati svoju zemlju i najljepši i najsigurniji grad u njoj. Pogledajmo skupa što njihovi mladi već znaju.

08.03.08 u 20⁰⁰ sati

Dalmatinska duhovna večer – a što znamo mi? Ako se želite opustiti u domaćem ugođaju, uz klapu koja pjeva dalmatinske i duhovne pjesme koje je napisao naš sugrađanin, probati šoltansko maslinovo ulje sa slan im srdelama – dođite! Veselimo se zajedno!

15.03.08 u 20⁰⁰ sati

Koncert Mandolinski orkestar - Sanctus Domino

Slušat ćemo naš najtrofejniji mandolinski orkestar, uz vodstvo iskusnoga i vrlo sposobnog dirigenta Lukasa, čovjeka koji vrlo uspješno zna motivirati mlade da sviraju dobro i sa srcem, među ostalim i naše dalmatinske motive... Jeste li već čuli kako mandolina može dobro zvučati?

22.03.08 u 18⁰⁰ sati

Uskrsna priredba – mnogi od Vas već su posjećivali naše Božićne priredbe i znamo da su Vam se svidjele. Jako je važno da je Isus rođen na ovom svijetu, ali je još važnije da je izvršio djelo radi kojega je došao! Proslavimo zajedno i od srca poslušnost Onoga koji je jači od smrti!